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Najnoviji podaci Istraživačkog centra MANS-a pokazuju da je Bećirović za
kupovinu zemljišta od Medenice koristio firmu čiji osnivač je njegova druga
kompanija, Caldero Trading Limited, registrovana na Kipru. Procurjeli
bankarski podaci ukazuju da je Caldero Trading obavljao transakcije sa
ofšor firmom i dvije baltičke banke koje su se našle u središtu dvije mreže
koje su prale ogromne količine novca iz Rusije. Kako su sa domaćim
biznismenom poslovale offshore kompanije iz zloglasne ruske perionice
novca možete pročitati na linku u nastavku: https://www.mans.co.me/
tragovi-ruske-perionice-novca-na-crnogorskoj-obali/                    11/06/2021 
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NVO MANS pozvao je Savjet Agencije za sprječavanje korupcije (ASK) da bez
odlaganja pokrene proceduru za razrješenje direktorice Jelene Perović zbog
rezultata koji u kontinuitetu obesmišljavaju antikorupcijske reforme, a
pojedincima iz prethodne vlasti i dalje obezbjeđuju izbjegavanje odgovornosti
za kršenje zakona. Upravni sud je u periodu od septembra prošle do februara
ove godine poništio više odluka ASKa kojima je ova institucija odbila da se bavi
slučajevima nezakonitog bogaćenja visokih javnih funkcionera. Već više od pola
godine direktorica ASK-a odbija da postupi po presudama Upravog suda i ponovo
otvori slučajeve imovine Đukanovića u Kočanima i skupih putovanja u Dubai i Sen
Trope.                                                                                                                                     02/06/2021
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Iako sadašnja Vlada ima pravo da izvrši reviziju računa koncesionara Eni i
Novatek, sa kojima je ugovor sklopila bivša vlast 2016. godine, koji su krajem
marta počeli sa istražnim bušenjem nafte i gasa, Ministarstvo kapitalnih
investicija ne namjerava da izvrši reviziju svega što je dosad urađeno na ovom
projektu, prije nego se utvrdi da li ima rezervi, odnosno prije nego krene proizvodnja.
Ovim povodom NVO MANS navodi da je sasvim izvjesno da u Ministarstvu ne
postoji politička volja da se napravi otklon od prakse koja je postojala do sada,
kao i da će nastaviti da se zalažu za punu reviziju ovog ugovora, uz pomoć
relevatnih eksperata i maksimalnu transparentnost kompletnog postupka. 
                                                                                                                                                  05/06/2021

U okviru projekta podrške istraživačkom novinarstvu u Crnoj Gori, podržan od
The Balkan Trust for Democracy, MANS je raspisao konkurs za interaktivnu
online obuku za sve zainteresovane novinare, bez obzira na njihov radni
status, ali i za sve pojedince koji žele da unaprijede svoje istraživačke vještine i
steknu nova iskustva. Program obuke podrazumijeva tri online modula koja će
učesnici obuke pratiti preko interneta, sa konkretnim zadacima i live sesijama
sa trenerima kojima će moći postavljati pitanja. Najuspješniji i najmotivisaniji
učesnici obuke imaće mogućnost da se prijave i za plaćeno tromjesečno
stažiranje/internship u Istraživačkom centru MANS-a.                        18/06/2021
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Istraživačku priču da je Ministarstvo ekonomije mjesec dana uoči prošlogodišnjih
parlamentarnih izbora podijelilo preko 5.000 paketa hrane, donosi novinar Vijesti
uz pomoć MANS-a, a u sklopu projekta podrške istraživačkom novinarstvu.
Vrijednost paketa koja je tom prilikom distribuirana građanima iznosila je
blizu 280.000 eura sa PDV-om, a iznos je isplaćen iz budžetske rezerve. Pod
izgovorom pandemije koronavirusa, cijeli posao završen je u svega nekoliko
dana, ali je ministarstvo našlo vremena da dokumentaciju proglasi
tajnom. Ova informacija je sadržala podatke o iznosu sredstava koja su bila
opredijeljena iz državnog budžeta, kao i podatak da je javna nabavka bila
organizovana po hitnom postupku i bez javnog oglasa.                      10/06/2021

Direktor Istraživačkog centra MANS-a dobitnik je Specijalnog priznanja 
za kontinuirano istraživanje na #EUAwards2021. Istraživačka priča odnosi
se na slučaj bogaćenja gradonačelnika Budve na gradskim tenderima. Tekst
o gradonačelniku Budve napisan je uglavnom od informacija dobijenih na
osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama, što ukazuje na važnost
unapređivanja implementacije ovog zakona. Kompletnu nagrađenu
istraživačku priču sa svim detaljima možete pročitati na linku u nastavku: 
http://www.mans.co.me/asfalt-sa-mirisom-korupcije-kako-je-budvanski-
predsjednik-opstine-zaradivao-od-gradskih-tendera/                   15/06/2021
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Crnogorsko sudstvo i tužilaštvo nesporno su imali značajnu ulogu u zarobljavanju
Crne Gore kao države, odnosno jačanja političkog i interesnog uticaja na njene
institucije koje su vremenom ‘naučile’ da javni interes podređuju privatnom,
odnosno partijskom. U izvještaju “Zarobljena država: Nacionalni izvještaj za Crnu
Goru“ istražili smo kako se postiže i održava zarobljavanje države, ističući
nedostatke krivičnopravnog sistema prilikom procesuiranja slučajeva korupcije
velikog obima i razotkrivajući zakone rađene po mjeri, koji su izrađivani i usvajani
kako bi zaštitili privatne interese nekolicine. Kompletan izvještaj može se preuzeti
na linku u nastavku: http://www.mans.co.me/wp-content/uploads/2021/06/mne-
state-captu_53621571-4.pdf                                                                                     21/06/2021
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Nakon više od šest mjeseci i javno upućene kritike, Ministarstvo finansija i
socijalnog staranja (MFSS) odgovorilo je na zahtjeve za slobodan pristup
informacijama NVO MANSa, a koji su se odnosili na potrošnju budžeta za
period nakon izbora nove Vlade Crne Gore. MANS je ove podatke dobio
korišćenjem Zakona o slobodnom pristupu informacijama i kontinuiranim
podsjećanjem Ministarstva finansija na obavezu poštovanja tog zakona. Na
linku u nastavku možete pogledati sve transaksije koje su izvršene preko
državnog trezora od izbora nove Vlade Crne Gore do 1. juna 2021:
tinyurl.com/445byjku                                                                                                29/06/2021 
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Javnost nema informacije na koji način je potrošeno gotovo pola miliona eura
izdvojenih iz budžeta za potrebe finansiranja redovnog rada ženskih organizacija
političkih partija. Iako su partijama u 2020. godini uredno uplaćivana sredstva
za finansiranje redovnog rada ženskih organizacija, gotovo ni jedna partija nije
dostavila izvještaj o načinu na koji su ova sredstva utrošena, iako ih na to
obavezuje Zakon o finansiranju političkih partija. Kompletan izvještaj NVO
MANS-a "Novac i politika" dostupan je na: http://www.mans.co.me/wp-
content/uploads/2021/06/Analiza-Novac-i-politika.pdf                    30/06/2021 
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